

City of Yuma

Legislation Details (With Text)

File #: R2020-001 Version: 1 Name:

Type: resolution Status: Passed

File created: 12/20/2019 In control: City Council Meeting

Title: Declare A Public Record: 2020 Tree & Shade Master Plan

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 1. RFCCA Declaring 2020 Tree Shade Master Plan a Public Document, 2. 2. RES Declaring 2020

Tree Shade Master Plan a Public Document, 3. 3. EXH A Declaring 2020 Tree Shade Master Plan a

Public Document

DateVer.Action ByActionResult1/15/20201City Council MeetingADOPTEDPass

Declare A Public Record: 2020 Tree & Shade Master Plan

Declare that certain document entitled 2020 Tree & Shade Master Plan a public record and order three copies of each to remain on file with the City Clerk.